

2021年8月13日

各位

会 社 名 北 興 化 学 工 業 株 式 会 社 代表者名 代表取締役社長 佐野 健一 (コード番号 4992 東証第一部) 問合せ先 経 理 部 長 綿井 聡 (TEL 03-3279-5152)

事業の譲受けに関するお知らせ

当社は、本日、OATアグリオ株式会社の水稲除草剤「ベンゾフェナップ・ベンフレセート原体及び含有製剤」事業の譲受けにつきましてOATアグリオ株式会社と基本合意に達し、同社と基本合意書を締結して本件事業譲受けを決定いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 事業譲受けの理由

当社は、2021 事業年度より経営計画(HOKKO Value Up Plan 2030)をスタートしております。この経営計画推進の一環として、一層の収益力向上および競争力強化を図ることを目的に、上記記載の事業を譲受けることといたしました。

これにより、水稲除草剤分野のポートフォリオをさらに充実させ、国内外における水稲除草 剤ビジネスの拡大を進めてまいる所存です。

2. 事業譲受けの概要

(1) 譲受け事業の内容

譲受対象:国内・海外販売権、国内・海外農薬登録権、国内・海外農薬登録に係る保有データ、技術情報、登録商標使用許諾権

対象製品:ベンゾフェナップ原体、ベンフレセート原体、ベンゾフェナップ・ベンフレ セート原体含有製剤全て

(2) 譲受け事業の経営成績、資産、負債の項目及び金額

譲受け事業の経営成績

540 百万円 (2020 年 12 月期売上高)

譲受け事業の資産、負債に関しましては、守秘義務契約に基づき非開示としております。

(3) 譲受け価額及び決済方法

決済方法につきましては現金決済といたします。なお、譲受け価額に関しましては守 秘義務契約により非開示としておりますが、将来の収益に対する見積り等を考慮し、 相手先と協議して決定したものであります。

3. 相手先の概要

(1) 名称	OATアグリオ株式会社	
(2) 所在地	東京都千代田区神田小川町一丁目3番1号	
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役社長 岡 尚	
(4) 事業内容	農薬・肥料の研究開発、製造及び販売	
(5) 資本金	4億6,190万円	
(6) 設立年月日	2010年9月28日	
(7)純資産	7,632 百万円 (2020 年 12 月期)	
(8) 総資産	28,848 百万円 (2020 年 12 月期)	
(9)上場会社と当該会社の関係	資本関係	当社は当該会社の普通株式
		100,600 株を保有しております
		(2020年11月末時点)
		当該会社は当社の普通株式
		228,000 株を保有しております
		(2021年5月末時点)
	人的関係	該当事項はありません
	取引関係	当該会社から農薬原体の仕入をし
		ており、また当該会社より農薬製品
		の委託製造を請け負っております
	関連当事者への該当状況	該当事項はありません

4. 日程

(1) 基本合意書締結日	2021年8月13日
(2) 契約締結日 (予定)	2021年9月末
(3) 事業譲受期日(予定)	2021年9月末

[※] 本事業譲渡は、会社法第467条第1項各号の規定に該当しない事業譲渡であるため、当 社株主総会の決議を要しません。

5. 今後の見通し

本件による当期(2021年11月期)の連結業績に与える影響は現在のところ軽微である見通 しですが、開示すべき事項が生じましたら速やかに開示いたします。